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Referat af bestyrelsesmøde i Pårørendeforeningen den 28.10.2025 
 
Afbud fra Dorte I og Tanja. 
 
17-18 møde med Anne-Marie Kruse 
 

Opfølgning på mødet om boligforeningen 
AMK gik ikke i detaljer med mødet, og bliver der spørgsmål, henvises til referatet fra 
mødet. 
Fra officiel side blev det lagt ud sådan, at bestyrelsen for boligforeningen i Landsbyen 
Sølund er et festudvalg. 
AMK dog tryg ved det fremadrettet. 
Der sættes nu el- og vandmålere op i alle lejligheder. 

På sigt søges der selvfølgelig efter de bedste løsninger for beboerne, men det er mere 
kompliceret end som så. 
 
Der bygges som tidligere nævnt en ny BE20, og første spadestik tages den 21. november. 
På sigt bygges alle de gamle boenheder om, så boligerne rummer beboernes behov. 
 
Forslag om, at det nye Sundheds-/omsorgsudvalg efter valget inviteres på besøg. 
 
Medlemsmødet 
AMK laver et oplæg om Landsbyen Sølund i fremtiden. 
 
18-20 ordinært møde 
 
Godkendelse af referat 
Referatet fra 1.09.2025 godkendt uden yderligere kommentarer. 
 
Kasserer og webmaster 
Leif deltog i vælgermødet på Hertha arrangeret af LEV Favrskov/Skanderborg. 
Leif fik en god dialog med Jens Skarbo. 
Der efterlyses et reelt samarbejde mellem Landsbyen Sølund og det nye Sundheds-
/omsorgsudvalg efter valget, og den ide bifaldt Jens Skarbo. 
Leif tager kontakt med hensyn til invitation til udvalget om at deltage i et 
bestyrelsesmøde. 
 
Fokusredaktøren orienterer 
Ulla gav udtryk for, at bladet har overlevet sig selv. 
Det kniber med stof til bladet. 

Der sker ikke noget fra boenhedernes side mht til stof. 
Er der overhovedet interesse for bladet?? 
Var det en fordel, da bladet blev sendt ud med post?? 
Vi har ingen statistik over, hvor mange der læser det digitalt. 
Ligeledes giver Ulla udtryk for, at det er svært med bladet, når vi har så udmærket en 
hjemmeside, som jo altid er fuldt opdateret med nyheder. 
Bladet tages op på næste møde. 
 
Prisk-orientering 
Den 20.11 afholdes der dialogmøde med deltagelse af formanden for Sunheds-/omsorgs-
udvalget og AMK. 
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PRISKs nuværende formand stopper, og der er store problemer med at finde en ny, da 
det skal være en pårørende med bopæl i Skanderborg Kommune. 
 
Ane Fond 
Der afholdes møde den 4.11, hvor der skal skiftes revisor. 
 
Pårørendemøde 
Der er p.t. tilmeldt omkring 20. Dertil kommer bestyrelsen. 
Margit afklarer opstilling af borde/stole. 
Margit og Aase byder velkommen. 
Bestyrelsen præsenteres. 
Forslag om at bestyrelsen bærer navneskilte og det husnr., vi præsenterer. 
 
Juleslik 
Margit og Frede, og Margit Ponsaing og Per deler rundt. 
Det sker den 21. december om eftermiddagen. 
Nævnes i bladet i december og Ulla sender ekstra besked ud. 
Tanja har også i år skaffet juleskum. 
Agnes har kontaktet Lidl om levering af slik.  
Venter tilbagesvar. 
Håber de vil pakke det for os. 
Ulla laver kort til pakkerne. 
 
 
 
    Ulla Bøttcher Nielsen 
 
 
 
 


